



В Ставропольском крае завершено расследование уголовного дела в отношении двух бывших следователей органов внутренних дел, обвиняемых в избиении сотрудника милиции

Следственными органами Следственного комитета по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении двух бывших следователей следственного отдела при ОВД по Новоалександровскому району, обвиняемых в умышленном причинении средней тяжести вреда здоровью оперуполномоченному группы по борьбе с экономическими преступлениями ОВД по Новоалександровскому району (п. «г» ч. 2 ст. 112 УК РФ). Следствием установлено, что в ночь с 9 на 10 мая 2009 года обвиняемые встретили в кафе в городе Новоалександровске знакомого им оперуполномоченного. В процессе общения между ними произошла ссора, в ходе которой бывшие следователи вывели потерпевшего на улицу и совместно избили. Полученные потерпевшим телесные повреждения квалифицированы экспертами как вред здоровью средней тяжести. В настоящее время уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

21 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/533284>